Уважаемые жители района Ясенево!

В соответствии с Методическими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации по режиму труда органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций с участием государства, в связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией в столице, в целях обеспечения защиты здоровья населения муниципального округа Ясенево и нераспространения коронавирусной инфекции на территории города Москвы временно изменяется режим приема населения депутатами Совета депутатов муниципального округа Ясенево.
Прием населения депутатами Совета депутатов муниципального округа Ясенево будет организован в телефонном или дистанционном режиме посредством подключения к платформе для организации аудио и видеоконференций.
[bookmark: _GoBack]Вопросы, просьбы и обращения просим направлять по телефону: 8(495)423-43-22 или на электронную почту: munsobr@yasenevo.ru 
с 09.00 до 17.00
Об отмене данного режима работы вы будете проинформированы дополнительно. Приносим извинения за доставленные неудобства. Будьте здоровы. Берегите себя и своих близких. Соблюдайте безопасный режим.

Аппарат Совета депутатов муниципального округа Ясенево
