Отчет депутата Совета депутатов муниципального округа Ясенево в городе Москве Джеджея Т.Ю. о проделанной работе за 2017 год 
(2 избирательный округ)
Место проведения: ул. Голубинская д. 32, корп. 2, ТЦСО «Ясенево»
Дата и время проведения: 11.09.2018г., 18-00
Количество участников: 

Отчет
депутата Совета депутатов муниципального округа Ясенево в городе Москве Джеджея Т.Ю. о проделанной работе за 2018-2017 гг.
Прошел год с момента моего избрания муниципальным депутатом. Это хоть и не слишком большой срок, но всё же он позволяет подвести первые важные итоги проделанной работы. 
[bookmark: _GoBack]В своей деятельности, как депутат Совета депутатов муниципального округа  Ясенево, я руководствуюсь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом города Москвы от 06.11.2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Законом города Москвы от 25.11.2009 года № 9 «О гарантиях осуществления полномочий лиц, замещающих муниципальные должности в городе Москве», Законом города Москвы от 11.07.2012 № 39 "О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы", Уставом МО Ясенево, Регламентом Совета депутатов МО Ясенево, другими законодательными актами РФ и города Москвы, а также программой нашей команды (депутатов 2 избирательного округа), вашими пожеланиями и предложениями, направленными в мой адрес. Я готова отчитаться перед своими избирателями за работу, проведенную в 2017-2018 годах.
В 2017-2018 годах я принимала участие во всех заседаниях Совета депутатов (в том числе внеочередных). На заседаниях были заслушаны вопросы по жилищно-коммунальному хозяйству, по градостроительству нашего района, по бюджетной политике и организации работы депутатского корпуса, по вопросу призыва граждан призывного возраста на военную службу и согласованию ежеквартальных сводных планов по досуговой, социально-воспитательной и спортивной работе с населением нашего района.
В 2017-2018 годах в МО Ясенево проводился ряд публичных слушаний, в которых я принимала участие.
Все депутаты муниципального собрания, в том числе и я, участвуют в работе заседаний Совета депутатов, комиссий Совета депутатов и администрации, советах, заседаниях и совещаниях органов исполнительной власти по взаимодействию с органами местного самоуправления.
Я была избрана заместителем председателя комиссии по организации работы Совета депутатов МО Ясенево (регламентная). Принимала участие в работе всех заседаний комиссии (100% от общего количества), в отсутствие председателя, проводила комиссию самостоятельно. 
Являюсь членом комиссии по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции МО Ясенево. Проведено одно заседание комиссии.
Также принимала участие в работе других комиссий Совета депутатов: 
· Бюджетно-финансовой комиссия Совета депутатов муниципального округа Ясенево
· Комиссия по противодействию коррупции 
· Комиссия Совета депутатов по развитию муниципального округа Ясенево
На комиссиях рассматривается ряд вопросов, направленных на развитие района и более комфортное проживание граждан в нем, а именно:
· о согласовании схем и проектов по размещению нестационарных торговых объектов;
· о мероприятиях, которые направлены на благоустройство территории района Ясенево;
· о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района;
· о согласовании спортивной, физкультурно-оздоровительной, досуговой и социально-воспитательной работе;
· о согласовании установки ограждающих устройств на придомовой территории, которая инициируется жителями многоквартирных домов и многие другие вопросы рассматриваются депутатами в рамках их полномочий.
Весь депутатский корпус совместно с Управой приложили максимум усилий для выяснения предпочтений, пожеланий, замечаний и предложений по благоустройству района. Максимально возможное количество предложений жителей были учтены при выполнении работ в рамках программы благоустройства. По обращениям жителей были приняты конкретные меры: рассмотрены вопросы по установке ограждающих устройств для ограничения проезда, организовано озеленение и благоустройство дворовых территорий, оформление детских и спортивных площадок, ремонт подъездов.  
Депутатами Совета депутатов в 2017 году был принят план работы на 2018 г. в сферах благоустройства и капитального ремонта жилищного фонда и утверждена «Программа по развитию муниципального округа Ясенево на 2018 год и плановый период 2019-2020 гг». Утвержден адресный перечень дворовых территорий для проведения работ по благоустройству дворовых территорий; адресный перечень многоквартирных домов, подлежащих капитальному ремонту отдельных конструктивных элементов; перечень дворовых территорий по устройству наружного освещения в районе  Ясенево, а также по озеленению нашего района.
В районе проводилось много спортивных и культурно массовых мероприятий, в которых я, по мере возможности, принимала участие.
В соответствии с графиком, утвержденным Советом депутатов, ежемесячно вела прием населения, а так же в Единый день приема граждан, посвященный Дню образования партии «Единая Россия».
В 2018 году ко мне на личном приеме обратились 5 граждан, а в 2017 году – 6. Также было представлено коллективное обращение от более 100 граждан – жителей муниципального округа Ясенево. Основные вопросы, волнующие жителей, связаны благоустройством, ремонтом многоквартирных домов и управлением многоквартирными домами, созданием комфортной и безопасной среды на улицах и во дворах. Все обратившиеся получили необходимую информацию, квалифицированные разъяснения и рекомендации по заданным вопросам в день обращения. Все письменные обращения зарегистрированы, отработаны или переданы для реагирования в аппарат Совета депутатов.
В 2017 году совместно с Управой района и администрацией  участвовала в подготовке и проведении праздничных мероприятий района для ветеранов, пенсионеров, инвалидов и семей с детьми-инвалидами, опекунских и многодетных семей.
Осознавая важность всех граней депутатской работы, я вижу своей главной миссией работу с социально незащищёнными слоями населения, со старшим поколением. 
Завершая свой доклад, я бы хотела выразить искреннюю признательность своим коллегам депутатам и главе муниципального округа Ясенево 
И.В. Гришиной за профессионализм, творческий коллективизм, взаимное уважение и любовь к нашему району.
Благодарю за помощь и поддержку главу управы района Ясенево А.Ю.Толчеева, сотрудников управы и ГБУ «Жилищник». Хочу пожелать всем мудрости, энергии и оптимизма.
Я благодарна Местному отделению Всероссийской Политической партии «Единая Россия» во главе с руководителем исполкома М.Б. Бельдиевой за плодотворное сотрудничество.
Особая признательность нашей «боевой гвардии» Председателю Совета ветеранов района Ясенево Р.В. Масловой, ветеранам, общественным советникам, принимающим самое активное участие в жизни нашего района. 
В дальнейшем депутатский корпус будет стараться делать все возможное для укрепления и продолжения этого сотрудничества, которое будет способствовать увеличению уровня доверия населения к органам местного самоуправления, а также хочу заверить, что буду делать все зависящее от меня, чтобы наш район становился чище, зеленее, безопаснее и комфортнее для проживания.
