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Отчет
депутата Совета депутатов муниципального округа Ясенево в городе Москве Крючковой Я.Ю. о проделанной работе за 2017 год

В сентябре 2017 года мне было оказано доверие избирателями района Ясенево и меня избрали депутатом. Новый созыв Совета депутатов работает уже год, и я готов отчитаться перед своими избирателями за 2017 год.
Совет депутатов МО Ясенево осуществляет свою деятельность, руководствуясь ФЗ от 06.10.2003 г. №131-ФЗ 2 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», законом города Москвы от 06.11.2002 №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве, законом города Москвы от 11.07.2002 №56 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», Уставом МО Ясенево, Регламентом Совета депутатов МО Ясенево, другими законодательными актами РФ и города Москвы. 
В 2017 году принимала участие во всех  заседаниях Совета депутатов (в том числе внеочередных). На заседаниях было рассмотрено более 100 вопросов. Были заслушаны вопросы по жилищно-коммунальному хозяйству, по градостроительству нашего района, по бюджетной политике и организации работы депутатского корпуса, по вопросу призыва граждан призывного возраста на военную службу и согласованию ежеквартальных сводных планов по досуговой, социально-воспитательной и спортивной работе с населением нашего района.
В отчетном периоде, моя работа была направлена на решение вопроса капитального ремонта филиала 1 ГБУЗ «ДГП №42 ДЗМ», открытия молочно раздаточного пункта для жителей 3го избирательного округа, сохранение доступной стоматологической помощи для детей, жителей района Ясенево.  
В 2017 году в МО Ясенево проводился ряд публичных слушаний, в которых я принимала активное участие.
Все депутаты муниципального собрания, в том числе и я, участвуют в работе заседаний Совета депутатов, комиссий Совета депутатов и администрации, советах, заседаниях и совещаниях органов исполнительной власти по взаимодействию с органами местного самоуправления.
	 Являюсь заместителем комиссии бюджетно-финансовой МО  Ясенево. Принимала участие в работе 100% заседаний комиссии  от общего количества заседаний. 

Также принимала участие в работе других комиссий Совета депутатов: 
· Бюджетно-финансовой комиссия Совета депутатов муниципального округа Ясенево
· Комиссия Совета депутатов муниципального округа Ясенево по организации работы Совета депутатов
· Комиссия по противодействию коррупции муниципального округа Ясенево
· Комиссия Совета депутатов по развитию муниципального округа Ясенево
· Комиссия Совета депутатов муниципального округа Ясенево по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции
На комиссиях рассматривается ряд вопросов, направленных на развитие района и более комфортное проживание граждан в нем, а именно:
· о согласовании схем и проектов по размещению нестационарных торговых объектов;
· о мероприятиях, которые направлены на благоустройство территории района Ясенево;
· о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района;
· о согласовании спортивной, физкультурно-оздоровительной, досуговой и социально-воспитательной работе;
· о согласовании установки ограждающих устройств на придомовой территории, которая инициируется жителями многоквартирных домов и многие другие вопросы рассматриваются депутатами в рамках их полномочий.
Принимал участие в комиссиях по открытию работ и приемке выполненных работ по благоустройству дворовых территорий, выборочному капитальному ремонту многоквартирных домов, а также участвовала в контроле за ходом выполнения указанных работ.
В 2017-2018 гг. по своему избирательному округу удалось решить следующие проблемы: сохранение доступной стоматологической помощи для детей, жителей района Ясенево.  
[bookmark: _GoBack]В настоящее время находится на контроле: проведение капитального ремонта филиала 1 ГБУЗ «ДГП №42 ДЗМ.
Основным подходом при формировании вопросов, рассматриваемых на заседаниях Совета депутатов в 2017 году, являлось рассмотрение наиболее важных вопросов развития муниципального образования, вопросов местного значения, вопросов комплексного благоустройства дворовых территорий и ремонта подъездов.
Депутатами Совета депутатов в 2017 году был принят план работы на 2018 г. в сферах благоустройства и капитального ремонта жилищного фонда и утверждена «Программа по развитию муниципального округа  Ясенево на 2018 год и плановый период 2019-2020 г.г». Утвержден адресный перечень дворовых территорий для проведения работ по благоустройству дворовых территорий; адресный перечень многоквартирных домов, подлежащих капитальному ремонту отдельных конструктивных элементов; перечень дворовых территорий по устройству наружного освещения в районе  Ясенево, а также по озеленению нашего района.
В районе проводилось много спортивных и культурно массовых мероприятий, в которых, по мере возможности, я тоже принимал в них участие.
Ежемесячно веду прием граждан по адресу: проезд Карамзина дом 13. Ко мне обращаются жители избирательного округа по разным вопросам, но в основном это вопросы связаны с здравоохранением и социальными проблемами. Мною регулярно проводится работа с письменными и устными обращениями граждан.
Обращение граждан за отчетный период:
Всего обращений 3
Разъяснено 2
Находится на контроле 1
Имеются обращения от жителей, решение которых не входит в полномочия муниципального депутата. Даны рекомендации, в какие инстанции необходимо обращаться.
В заключение хочу поблагодарить за огромную помощь в благоустройстве и развитии района старших по домам, которые принимают самую активную роль в жизни нашего района, сотрудников Управы района Ясенево и ГБУ «Жилищник». В дальнейшем депутатский корпус будет стараться делать все возможное для укрепления и продолжения этого сотрудничества, которое будет способствовать увеличению уровня доверия населения к органам местного самоуправления, а также хочу заверить, что буду делать все зависящее от меня, чтобы наш район становился чище, зеленее, безопаснее и комфортнее для проживания.
В моих планах:
Решить положительно вопрос проведение капитального ремонта детской поликлиники, продолжить работу по оказание помощи и содействия в решении текущих проблем жителей района. 
