Рекомендации 
по закреплению депутатов Совета депутатов внутригородского муниципального образования в городе Москве для участия в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы

Закрепление депутатов Совета депутатов внутригородского муниципального образования в городе Москве (далее – соответственно депутат, Совет депутатов) осуществляется по каждому многоквартирному дому, указанному в уведомлении об участии в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах (далее – комиссии), направленном в Совет депутатов Фондом капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы. 
Решение Совета депутатов об участии депутатов в работе комиссий (далее – решение) принимается большинством голосов от установленной численности депутатов и должно предусматривать направление депутатов в комиссии, действующие на территории их избирательных округов. 
В решении закрепляется по два уполномоченных депутата, один из которых является основным, второй депутат – резервным.
[bookmark: _GoBack]В случае избрания депутатов по одномандатным избирательным округам, решением определяется резервный депутат, избранный по другому одномандатному округу. По такому же принципу принимается решение в случае, если в многомандатном избирательном округе замещен только один мандат.
При наличии в Совете депутатов вакантного депутатского мандата в одномандатном избирательном округе, Советом депутатов принимается решение о направлении в комиссию, действующую на территории данного избирательного округа, депутата, избранного по иному одномандатному избирательному округу. По такому же принципу принимается решение в случае, если в многомандатном избирательном округе все мандаты вакантны.
В случае досрочного прекращения полномочий основного и (или) резервного депутата Совет депутатов на ближайшем заседании принимает решение о закреплении нового уполномоченного депутата – основного и (или) резервного.
